Edgar Filing: Harris Stratex Networks, Inc. - Form 425

Harris Stratex Networks, Inc. Form 425 December 06, 2006

Edgar Filing: Harris Stratex Networks, Inc. - Form 425

Filed by Harris Corporation
Pursuant to Rule 425 under the Securities Act of 1933 and deemed filed pursuant to Rule 14a-12 of the Securities Exchange Act of 1934
Subject Company: Harris Stratex Networks, Inc.
(Registration File No. 333-137980)

This filing consists of certain communications made in connection with the announcement of a Formation, Contribution and Merger Agreement, dated as of September 5, 2006, between Harris Corporation and Stratex Networks, Inc.

Set forth below are slides presented by Howard Lance, Chairman, President and Chief Executive Officer of Harris Corporation at the Credit Suisse Aerospace and Defense Finance Conference on December 5, 2006, which slides relate to the potential combination of the Microwave Communications Division of Harris Corporation and Stratex Networks, Inc.:

